2022 年10月24日 星期一 统等:胡田野 编辑:王梓 華编:王小羽 校对:陈希

二十届一中全会特别报道・要闻快报

世界政党政要 热烈祝贺习近平当选中共中央总书记

俄罗斯总统普京:请接受我最热烈的祝贺

新华社北京10月23日电 10 月23日,世界政党政要纷纷致电 致函,热烈祝贺习近平当选中国共 产党第二十届中央委员会总书记。

俄罗斯总统普京表示,值此您 再次当选中国共产党中央委员会 总书记之际,请接受我最热烈的祝 贺。中国共产党第二十次全国代 表大会成功举行,充分体现了您导 高的政治威望,展现出在您领导下 中国共产党的高度团结。本次 会所作出的各项决定将助力中国 成功实现经济社会发展的宏伟目 标,不断提升中国国际地位。我愿 继续同您开展建设性对话和紧密 协作,推动俄中全面战略协作伙伴 关系向前发展。衷心祝您身体上不 断取得新成就。

南非非国大主席、总统拉马福萨表示,祝贺您再次当选中国共产党中央委员会总书记,并通过您向新一届中共中央领导集体致以良好祝愿。中共二十大为中国党和国家开启新征程指明了前进方

向。非国大十分珍视两党关系,在 阁下领导下,中国共产党与非国大 关系日益深化,感谢中共给予我们 支持和引导。相信中共将同世界 进步力量一道,持续推动实现世界 公平正义与和平发展。

阿根廷正义党主席、总统费尔 南德斯表示,习近平总书记领导中 国在消除贫困、科技创新、抗击新 冠肺炎疫情等各方面取得巨大成 就,极大改善了中国人民的生活水 平,为世界各国树立了学习榜样。 祝愿习近平总书记领导中国沿着 发展和繁荣的道路继续勇毅前行, 再续辉煌、再创佳绩。

南苏丹苏丹人民解放运动主席、总统基尔表示,感谢中国共产党长期以来为南苏丹苏丹人民解放运动和南苏丹提供的宝贵支持。我和南苏丹苏丹人民解放运动将致力于同您和中国共产党密切合作,推动南中两党两国友好关系不断发展,以实现两党、两国和两国人民的最大利益。

白俄罗斯总统卢卡申科表示,

您再次当选中共中央总书记充分 彰显了您的崇高威望和9600多万 名中共党员对您的坚定支持。您 坚定带领伟大中国向实现全面建 成社会主义现代化强国目标迈进, 相信这一目标一定能够实现。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫表示,中共二十大取得圆满成功,在中华民族伟大复兴道路上具有重大历史意义。您的当选证明了全体中国人民对您的高度拥护。我愿与您共同努力,进一步深化两国永久全面战略伙伴关系。

吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫 表示,中共二十大的选举结果表明 了中国共产党和中国人民对您的 高度信任与拥护。近年来吉中两 国关系快速发展,吉方愿继续同中 方深化合作,推动两国关系不断向 前发展。

土库曼斯坦总统谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫表示,中共二十大充分表明,中国人民完全信任自己的领袖,完全拥护在您的英明领导下中国共产党实现国家全面现代

化、实现民族复兴和增进人民福祉 的政策。我们愿同中方持续开展 内涵丰富、高度互信的对话。

巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)主席、政府总理夏巴兹表示,在习近平总书记的卓越领导下,中国在人类事业的各个领域都取得了举世瞩目的成就。习近平总书记为建立公平公正、和睦相处的全球治理体系以及弘扬各国真诚友好的合作精神发挥了积极作用。

匈牙利青民盟-匈牙利公民 联盟主席、政府总理欧尔班表示, 诚挚祝贺您当选中国共产党中央 委员会总书记。过去十年,中国 经济社会快速发展,匈中两国关 系也取得卓越成果。匈方高度评 价两国间建立的全面战略伙伴关 系,期待未来进一步加强同中方的 合作。

此外,发来贺电贺函的还有毛 里求斯社会主义战斗运动主席莱 斯琼加德,巴西社会民主党主席阿 劳若,塞拉利昂人民党总书记科罗 马等。

朝鲜越南老挝古巴领导人 热烈祝贺习近平当选中共中央总书记

新华社北京10月23日电 10 月23日,朝鲜劳动党总书记金正恩,越南共产党中央委员会总书记阮 富仲,老挝人民革命党中央委员会 总书记通伦,古巴共产党中央委员会 总书记通伦,古巴共产党中央委员 会第一书记、国家主席迪亚斯一 卡内尔发来贺电或贺函,热烈祝 贺习近平同志当选中国共产党第 二十届中央委员会总书记。

金正恩表示,欣悉中国共产党 第二十次全国代表大会成功举行, 您再次当选中共中央总书记,我谨 致以最热烈的祝贺! 中国共产党 第二十次全国代表大会对中国党和 人民更加紧密地团结在以习近平 总书记同志为核心的中共中央周 围,在习近平新时代中国特色社会 主义思想旗帜下,推进中华民族伟 大复兴历史进程,具有划时代的里 程碑意义。习近平总书记同志继 续肩负领导中国共产党的重任,体 现了中国共产党全体党员和全体 中国人民始终不变的信任、支持和 期待。坚信在习近平总书记同志 领导下,中国共产党和中国人民必 将坚持和发展中国特色社会主义, 在全面建设社会主义现代化国家 新征程上取得光辉胜利。当前,朝 中两党进一步加强团结合作,无论 形势如何变化、面临何种挑战,都始终坚定有力地引领着以社会主义为核心的两国关系不断向前发展。我愿同习近平总书记同志一道,顺应时代要求,共同擘画引领朝中关系实现更加美好的未来,大力推动两国社会主义伟大事业不断向前发展。衷心祝愿习近平总书记同志在领导中国党和人民这一责任重大的工作中取得更大成就!

阮富仲表示,在您再次当选中 共中央总书记之际,我谨代表越共 中央并以我个人名义,向您致以最 热烈的祝贺。我十分高兴并衷心 祝贺中共二十大取得圆满成功。 大会着眼中国长远发展和成功实 现第二个百年奋斗目标,制定了一 系列重要战略规划和目标任务,推 动新时代中国特色社会主义理论 体系不断完善并取得创新发展。 我坚信,在以习近平同志为核心的 中共中央领导下,在习近平新时代 中国特色社会主义思想指引下,中 国全党和全国人民必将完成中共 二十大提出的各项目标,早日基本 实现社会主义现代化,将中国建设 成为富强民主文明和谐美丽的社 会主义现代化强国。我们十分珍

通伦表示,值此您再次当选中 国共产党中央委员会总书记之际, 我十分高兴代表老挝人民革命党 中央委员会,并以我个人名义,向 您并通过您向中共二十届中央委 员会致以兄弟和同志般的热烈祝 贺和崇高敬意!我坚信,在以您为 核心的中共中央坚强领导下,兄弟 的中国人民将胜利贯彻落实中共 二十大精神,在全面建设社会主义 现代化国家、实现第二个百年奋势 的新征程上不断取得新的更伟大 的成就!我愿同您一道,进一步加 强战略沟通,共同引领推动新时代 老中关系和命运共同体建设不断 深入发展、开花结果,为两国和两 国人民创造更多福祉,共同推进伟 大的社会主义事业。

迪亚斯-卡内尔表示,欣悉您 再次当选中共中央总书记,谨向您 致以最热烈的祝贺。我们相信,在 您领导下,中国共产党和中国人民 必将在新时代中国特色社会主义 事业中继续取得新的成就。您带 领中共中央为新时代中国特色社 会主义作出的理论和实践贡献,是 马克思主义中国化时代化的里程 碑。中国和古巴是好朋友、好同 志、好兄弟,政治互信、友好合作、 亲密无间是两国关系的显著特点, 古中两党、两国和两国人民之间的 关系堪称典范。我重申,我愿同您 一道继续坚定不移地加强对上述 关系的政治引领,使之不断拓展和 完善,从而促进两国的可持续发展 和两国人民的福祉,推动世界社会 主义进程不可逆转、充满生机。衷 心祝愿您身体健康并在这一重要 和崇高的岗位上取得新的更大成 就。谨向您并通过您向全体中共 党员和中国人民致以兄弟般拥抱 和最崇高敬意。